Taller aplicativo RAZ MAT 10° periodo 3

Para cada punto realice un proceso gue explique su
respuesta. Mo se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. Mo tiene que copiar el enunciado
s0lo el proceso de solucion.

1. La mediada del lado =, del trigngulo mostrado en la

figura, se puede determinar mediante |a expresion

a 3035en(37)
Sen(107)

g, 9Sen(407)
Sen(70=)

c 85en(70%)
Sen(407)

0. .J30coz8°

2. Una personarecarre3 km en linea recta, luego gira
unangulo de 100" en sentido de las manecillasdel reloj
v recorre 5 km mas en linea recta. La distancia que
zepara el punto inicial del punto final se puede
determinar mediante la expresion.

A 34 —30 cos80°

B. +/25—24 cos100°

A, f4cos80°

5 4.5en(80%)
Sen(3)

3. Teniendo en cuenta que a angulo mayo =& opone
lado mayor v dangulo menor se opone lado menor, De la
grafica se puede deducir, respectoalos dngulos A, By C

que: C

A A=<B 2

B. B=C 14 B
C.A<C 19
O.C=4A A

Responder los puntos 4 al & con base en la siguiente
informacion.

Una persona que va en una avioneta pasa por encima
de una carreterayobservauna moto que vaatras de &l
con un angulo de depresion de  30° vy otra adelante,
conun angulo de depresion de 45° tal como se ilustra
en la figura.

Ayuda: el dngulo opuestoa 400 es 105%

4. Laexpresion que me permite hallar la distancia “x"
que hay entre la avioneta vy la moto que estd detras,
zegln el grafico, es:
_ 400 semd5 ¢
senll3 ®
- 400 ser 30"
zenll3 ®

A x

_ 400 Cos45°
Cos103 ®
sendic

x = e—_
400 seml 05 ©

C. x

5. La expresion que me permite hallar la distancia “y"
que hayentre la avioneta vy la moto que estd adelante,
zegln el grafico, es:

400 sends ®
A x= EEEEe—
senlls ©
400 sen30°
senlll ®
‘e 400 Cos43 ®
Cos105 ®
T
400 senl 03 ®

6. Size conoce que ladistancia entre el avidn v la moto
que va detras de este, es aproximadamente 293 m. La
expresion que me permite hallar la altura de la
avioneta, es

A 293 Sen(307)
B. 293 Cos(307)
C. 293 Tan(30%)
D. 293 / Sen(30)
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7. Una expresion que permita determinarla altura h del
triangulo es:
a 425en(9%)

Sen(907) g
g, 2Sen(42%)

Sen(90=)
c G 8en(90)

42

. W J30cos8°

8. Un barco parte de un puerto y navega en direccian
noreste durante media hora a 60 km/h y luego navegs
hacia el este a 30 km/h, durante dos horas mas,
legando a su destino final, tal como se ilustra en el
grafico. La distancia (d) que separa al puerto de este
citio se puede hallar mediante |a expresion

A 4800 cos 1205
B. 410000— 6000 cod 2(F

J0Sen(120°)
100
100 Ser(120%)
30

C

]
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8. Lasfiguras de abajo se hacen conmeonedas idénticas,
;cual es el minimo nimero de monedas que hay que
mover para pasar dela figura 1 ala 27

A2 B.3 c.4 D. 3

10. Conel dinero que me die i tio por el cumpleafios,
se me duplica lo que tenia ahorrado. De esto pague 3000
gue debia v me quedaron 13000. El dinero gue tenia
micialmente era:
A B00O0

C. 10000

BE. 9000
D. 110000

11. Tenemos 7 barrasiguales acomodadas en dos lineas
horizontales v separadas todas a la misma distancia,
como se muestra en la figura. 51 las medidas son las
mdicadas.

58cm
14cm
e [ [—]
e 1
X X

https:/ fwherw thatguiz.orefes/preview?c=54cusrde & s=ouubdb

El valor de x es:

A lcm B Zem

C.3cm D.4cm

12. ;Qué nimeros deberian & oen A v B,
respectivamenta’

T 7
Ayl 0 A A
E.3v3
o D
D3 v6 ‘

https: www lifeder com preguntas-logice-raronzmisnto,

13. Hov que fin al éxito a compraruna carriseta que me
gustaba, me di cuenta que esta habia subido un 10% ¥
ahora costaba 33000, ;Cuanto tengo quepagar demas s
la quiero comprar?

A2000

B. 2500

C.3000

D. 3300

14 Fl walor de x en 1a signiente analogiamatematica es

]

=l
— MO oo
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15. Observa el signiente amreglo con fichas de domino.

el 1]

La ficha de domino que seguiria es: B/D

]

hittps - fwhww youtube.com fwatch?v=»~AgF G oCS1ud

Informacion para los puntos 1§ v 17

El inspector Martinez interroga a 4 detenidos, de entre
los cuales sabe por vanos mdicios que uno es el ladron.
Sabe ademas que tres de los deterudos mienten v gue
uno dice la verdad. Los detenidos dijeron lo siguiente:

MMano: ha sido Pedro

Pedro: ha sido Heman

Carlos: vo no he sido

Heman: Pedro muente cuando dice que he sido vo.

Avyuda: suponga gque une es el asesino v
venfique que haya tres que mienten v uno gue
dice la verdad. 5ino prueba con otro.

16. El deterudo que dice la verdad es

A Mano E. Pedro
. Carlos D. Heman
17. Elladron es

A Mano B. Pedro
C. Carlos D. Heman

128. Analiza la siguiente analogia grafica

XD D> XD

El walor comrespondiente a la letra x es:
A 28 E. 34
C.42 D. 54

19. Obzervando las relaciones entre los nimeros del
prmerrectangulo se puede dedudr que la suma x +v +
z, del segundo rectangulo, esigual a

A1l
B 12 B|T |4 4 10|12
C.13 5|6 |9 S|¥Y|Z
D14 13[{13 3| |x |12 |13
20. El walor de x es:
0 5 X

58|12 B 3 61| 31
A3 E. 4
C.3 D.&

21, El namero de posibles rectangulos gue se pueden
contar de tiene la figura son

A 38
E 23
C.o0
D. 100

Informacion para los puntos 22 v 23

En una bolza hay piezas plasticaz rectangulares de
diferentes colores (negro, rojo, blanco v verde). Sipor
cada color hay 5 piezas,

22, El minime nnmero de piezas gue deben sacarse al
arar para estar seguro de tener fuera dela bolsa 2 de
color rojo somn:

A 4 plezas

E. & piezas

C. 12 piezas

D. 14 piezas

23, 5isolo se quisieran sacar dos del mismo color, no
immportande cual, el minimo numero de plezas  gue
deben sacarse al azarpara estar seguro de tener fuera
estas dos del mismeo color serian

A 4 piezas

E. 5 piezas

C. & piezas

D. 14 piezas
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